

**A Csányi Alapítvány a Gyermekekért, a BONAFARM cégcsoporttal közösen
„20 éves a Bonafarm Mezőgazdaság”**

címmel közös pályázatot hirdet 7-8. évfolyamon tanulmányokat folytató diákok számára

A pályázat célja: Lehetőséget biztosítani a gyerekek számára önálló ismeretszerzésre, ismereteik, gondolataik és véleményük kifejtésére.

A pályázók köre: A Csányi Alapítvány a Gyermekekért (B-s kóddal rendelkező) 7-8. évfolyamos támogatottjai.

A pályázat témája: Mezőgazdaság a jövőben

A pályázat formája: PPT (legkevesebb 10 dia)

Utazz a jövőbe és képzelj el, milyen technológiákkal, hogyan dolgoznál 15-20 év múlva a mezőgazdaságban és készíts koncepció-tervet.

A pályázatból való kizárást vonja maga után:

- plagizálás
- a pályázat határidőn túli beküldése
- a tanulmányi szerződésben vállaltaktól való jelentős eltérés
- az Alapítvány Együttélési Szabályainak és Házirendjének megsértése

A pályázat benyújtásának határideje, módja:

A Csányi Alapítvány (B-s kóddal rendelkező) támogatottjai egyéni / párban / csoportban pályázhatnak az elkészített pályamű beküldésével. A pályázati anyagon szerepelnie kell a pályázat címének, a pályázók/k nevének (B-s kódjának) és évfolyamának. A határidő után beérkező pályaművek nem kerülnek elbírálásra. Egy jelentkező egy pályamunkával indulhat. Elbírálás során az egyéni stílust és az önálló kreatív megoldásokat vesszük figyelembe. Az elkészült pályázatod add át mentorodnak, aki eljuttatja az értékelő bizottsághoz.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. május 1.

A pályázat értékelése: A beérkező pályázatok elbírálását egy bizottság végzi. A díjazottak nevét legkésőbb 2024. május 15-ig a Csányi Alapítvány honlapján (www.csanyialapitvany.hu) tesszük közzé.

A pályázat díjazása: Kirándulás a békáspusztai Mezőgazdasági Termeléstörténeti Múzeumba, ahol megismerhetitek a mezőgazdaság múltját, jelenét, és a jövőbe is bepillantást nyerhettek egy dróntechnológiai bemutatón.


Csányi Erika
A Kuratórium Elnöke


Csányi Attila
A Bonafarm Zrt. vezérigazgatója